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REFERAT 

af bestyrelsesmøde 
i 

ØRNEHØJ GOLFKLUB 
                                                                      Mandag 9/3 2026 kl 17.15 
 

Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa, Kim Johansen, Søren Bols, Per 
Nielsen, Lars Jakobsen, Jesper Nielsen, Mogens Mersholm (Afbud Niels 
andersen) 
 

 
Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: 
 
Referat fra 8 februar 2026 blev godkendt. 
 
Banen: 
 
Banestatus marts 2026 : 
 
Al fokus er på klargøring til sæsonstart. Greens er MEGET flotte og vi glæder os over at planen 
vedr. bekæmpelse af svamp har fungeret 100 %. 
Alt er prikket og der er klar til udkørsel af gødning og efterfølgende klipning        
Der er lavet større bunkers på hul 22, bunkers på hul 16 i højre side er forbedret da bunden 
ikke var tilfredsstillende. Fra nu af er der kun fokus på sidste finish på banen. 
Ide om rørlægning af grøft ved klubhus er på tegnebrættet til udførsel i efteråret. 
  
  
 
 
Nyt fra sekretariatet: 
 
Vi ser frem til at se jer til GF 2026 og glæder os til vi kan åbne banen.  Der er ansat ny voksen 
elev i GK-gården, velkommen til Lars.  
Vi har været på tur til Himmerland med hele staben, en inspirerende dag med fokus på 
pasning/pleje og ikke mindst samarbejde, tak til Johnny Kristensen Chefgreenkeeper i 
Himmerland for at tage sig tid. 
 
Vi har fået foretaget hovedrengøring i restaurant med efterfølgende maling både der og i green 
fee område.   
  Shoppen er ved at blive moderniseret med maling samt ny vægbeklædning, klar til nyt udvalg 
af lækre varer til sæsonen. 
     
Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
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Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
 
Beplantning foran driving range fjernes og ligges ud i græs. Bord/bænk sæt flyttes op foran og 
der laves befæstet område de kan stå på. (hvis nogle vil have nogle af de græsser der står i 
bedene ved driving range er man velkommen til at forsyne sig) 
Der laves en lille hylde bag måtter til tlf./drikkevarer etc. 
Efter ide fra medlem arbejdes der på forskønnelse af green fee område. 
I forbindelse med området omkring det nye buggyhus tænkes der i en plan der evt. kan 
inddrage pumpehuset således det bliver en større bygning og ikke to mindre.  
 
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen: 
 
Der afventes første sponsor træning og vi ser frem til sæsonen. Stadig søgning fra nye 
sponsorer. 
 
Regel- og handicap v/Kim Johansen: 
Ny kontakt ved DGU -tak til Ole Hagh for godt samarbejde.  
Ikke nye regler før 2028. 
Der afholdes regelaften 14 april tilmelding i golfbox. 
 
Turneringsudvalget v/Niels Andersen: 
 
Alle turneringer er klar og de første tilmeldinger er allerede i golfbox        Vi håber på en god 
sæson. 
 
Fastholdelse/hvervning v/Lars Jakobsen: 
 
Der afholdes fugletur den 2 maj kommer op i golfbox. 30 personer først til mølle. DGU 
sponerer lidt til ganen.   
Biodiversitets udvalget : 
Første prototype på skilte er klar, ser spændende ud der arbejdes på det endelige layout. 
Planen er de er klar inden sommer. 
 
Fonde v/ Mogens Mersholm : 
 
Der etableres samarbejde med fundraiser, møde afholdes med videregivelse af ide katalog. 
Fokus område er projekter der kommer alle tilgode. 
 
Evt:  
 
Efter ønske bliver indretning i teeboxen ændret en smule til kommende sæson.   
Der etableres en ekstra teebox i studie på driving range da der er indkøbt extra Trackmann. 
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Næste møde. 
 
Næste møde mandag den 13 april 2026 kl. 17.15 
 
Som referent 
 
Mads Rom 
 
 


